
Afsprakenlijst Jeugdgemeenteraadsvergadering 
Gehouden op 30 september 2021, 16:00 uur 
Vestzaktheater, Son en Breugel 

 
 

  
 
Aanwezig Leden: Fabienne Raijmakers, Joline Bruggeman, Roos de Ruiter, Epke Hessels,  

Pieter Kool, Bastian Kurney, Juka de Bruin, Puck Donkers, Dayen van der Veen,  
Emy van Gerven, Arun van Egmond, Cato Verhagen, Femke Perry. 
Begeleiders: Jan-Maarten Lombarts, Marianne van der Putte-Verhoeven, Ruud Sanders. 
Voorzitter: Hans Gaillard 
Griffier: Kim Verkuijlen 

  
Afwezig Leden: Luuk van den Akker 

Begeleiders: Aimee Lombarts, Monique van Zwieten, Monique Habraken. 
 

• De voorzitter heet alle (nieuwe) leden, begeleiders en belangstellenden welkom. De nieuwe leden 
en begeleiders stellen zichzelf voor. De nieuwe leden benoemen hierbij wat ze graag willen doen 
bij de Jeugdgemeenteraad. Hierna leggen zij de belofte af. 

• De voorzitter vertelt dat er nog een aantal onderwerpen liggen die afgelopen jaar niet volledig zijn 
afgerond. 

o Het symposium van Sociaal Domein op 9 november 2021. De jeugdgemeenteraad is 
gevraagd om hier een presentatie te geven. 

o De speeltuin achter de Plus supermarkt. Hier is afgelopen jaar, met dank aan de 
Jeugdgemeenteraad, een mooie speeltuin geplaats. De mensen die rond deze speeltuin 
wonen, ondervinden overlast van de kabelbaan die er staat. Deze moet daar weg en de 
Jeugdgemeenteraad mag kijken wat hier teruggeplaatst kan worden. 

o De autoloze schooldag. De Jeugdgemeenteraadsleden hebben geconstateerd dat het 
verkeer rondom scholen soms erg gevaarlijk is en zij willen hier iets aan doen. Het idee is 
geopperd om een autoloze schooldag te organiseren. 

• De voorzitter vraagt de leden of er nog andere onderwerpen zijn die de Jeugdgemeenteraad wil 
bespreken/behandelen. Na een ronde langs de leden worden er drie thema’s vastgesteld: 
(Verkeers)veiligheid, speelvoorzieningen en milieu. Onder deze thema’s worden de werkgroepen 
gevormd. 

• De volgende werkgroepen zijn gevormd: 
1. (Verkeers)veiligheid: In dit groepje zitten Joline, Roos, Bastian en Pieter. De begeleiders 

zijn Monique van Zwieten en Monique Habraken.  
2. Speelvoorzieningen: In dit groepje zitten Dayen, Cato, Epke, Emy en Luuk. De begeleiders 

zijn Jan-Maarten Lombarts en Aimee Lombarts.  
3. Milieu: In dit groepje zitten Puck, Juka, Femke, Arun en Fabienne. De begeleiders zijn Ruud 

Sanders en Marianne van der Putte-Verhoeven.  

• Aan het huidige groepje van het symposium van Sociaal Domein worden twee leden toegevoegd: 
Roos en Cato. 

• De begeleiders nemen contact op met de leden van de Jeugdgemeenteraad om een afspraak te 
maken. 

• Rondvraag: 
o Joline: Hoe zit het met de jury van de duurzaamheidsprijs? 

Er zouden twee leden vanuit de Jeugdgemeenteraad plaats mogen nemen in de jury van 
de duurzaamheidsprijs. Het groepje milieu gaat kijken wie dat worden. Joline geeft aan dit 
graag te willen doen. 

o Ruud: Zijn er nog leden die iets willen doen met het filmpje over Plastic Soup? Vorig jaar is 
de Jeugdgemeenteraad hieraan begonnen en hier kan verder aan gewerkt worden. Dit 
pakt het groepje milieu op. 

• Om 16:38 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 
 
Griffier 
Kim Verkuijlen 


